

Ректор Университета, И.М.Реморенко принял участие в работе Второй Международной научной конференции «Ребенок и мир: открытые возможности», состоявшейся 10-12 октября в Самаре. Инициатором проведения конференции стал Московский городской педагогический университет и его Самарский филиал. Конференция явилась продолжением проекта сотрудничества российских вузов с Международной ассоциацией школьных психологов, начавшегося с проведения научного форума «Ребенок в современном мире» (Самара, 2012). Мероприятие было проведено при поддержке Правительства Самарской области, Ассоциации вузов Самарской области, Самарского регионального отделения Российского психологического общества, Международной ассоциации школьных психологов и ведущих вузов региона.

В рамках научных сессий были представлены доклады ректора Московского городского педагогического университета, к.пед.н. И.М. Реморенко, д.пс.н, главного научного сотрудника института системных проектов МГПУ Н.Е. Вераксы, д.пед.н., профессора Резакова Р.Г., доктора психологии, председателя комитета по этике Международной ассоциации школьных психологов Георга Фостера, а также специалистов из Армении, Сербии, Болгарии и Казахстана, ведущих самарских ученых. Среди специалистов-практиков большой интерес вызвало выступление Торстена Уфера, директора Центра реабилитации наркозависимых в Цитау (Германия).

Целью конференции было обсуждение проблем и возможностей детей в современном мире в междисциплинарном контексте. Число участников составило около **500** человек. Доклады, работы и свой опыт представили **110** специалистов из США, Швейцарии, Германии, Армении, Сербии, Болгарии и Казахстана и различных регионов России; представители **25** вузов, более **40** школ, детских садов и медицинских учреждений, более **10** научно-ориентированных и практико-ориентированных организаций. В мастерских конференции были продемонстрированы инновационные социально-педагогические и психолого-педагогические практики и технологии воспитания и социализации подрастающего поколения.

Конференция получила широкий резонанс среди специалистов. Пришло значительное количество отзывов и благодарственные письма в адрес организационного комитета:

«Мы с приглашенными мной коллегами допоздна вчера вели переписку о впечатлениях о конференции! Все в восторге!!!!» (логопеды Советского района)

«От всей души благодарим за возможность близко пообщаться с ведущими учеными современности и познакомиться с новыми научными позициями относительно ситуации взросления современного ребенка» (педагог-психолог Ирина Спицына)

«Спасибо Вам за возможность побывать на такой интереснейшей конференции» (педагог-психолог Исаева Ю.В.)

Из Благодарственного письма:

«Специалисты Городской школы практикующего логопеда выражают благодарность за высокий уровень организации II Международной научной конференции «Ребенок и мир: открытые возможности»!

Такие мероприятия необходимы нам, специалистам-практикам, так как дают возможность проанализировать свою профессиональную деятельность, поделиться опытом и получить бесценные рекомендации специалистов высочайшего класса!

Всё это непременно самым благоприятным образом отразится в работе каждого из нас и сделает образовательный процесс более продуктивным и интересным».